
نهایی پیش عملی آزمون

Hanna

Time limit: 4.2 seconds

Memory limit: 256 MB

شنيديد؟ رو حنايي» گراف » بازي اسم حال به تا

يك كدام هر كه نفر دو ميشود. انجام جهت بدون وزندار گراف يك روي است، شده مد است سالي 20 حدود كه بازي اين

بدونجهت و وزندار گراف يك بازي، اين گراف ميكنند. بازي گراف اين روي نوبتي صورت به دارند، پايگاه عنوان به را راس

راس هر بازي، اين در هستند. نامنفي صحيح اعداد همواره گراف يالهاي وزن باشد. داشته هم چندگانه يال است ممكن كه است

ميرود پيش صورت اين به بازي باشد. منفي يا مثبت است ممكن كه است صحيح عدد يك راس هر امتياز دارد. امتياز يك گراف

آن پايگاه تا فاصلهشان كه رئوسي تمام امتياز سپس ميكند؛ اعلام را x مثلا نامنفي صحيح عدد يك خود نوبت در هركس كه

دفعه هر كه است اين بازي اساسي قانون ميشود. صفر رئوس اين امتياز و ميرسد بازيكن آن به است x مساوي يا كمتر بازيكن

وقتي نهايتا كند. كسب را نرسيده كسي به امتيازش حال به تا كه جديد راس يك حداقل امتياز بايد خود نوبت در بازيكن يك

باشد. كرده كسب بيشتري امتياز كه است كسي برنده و پذيرد مي پايان بازي شد كسب رئوس تمام امتياز

ميشود گرفته نظر در متفاوت راس دو بازيكن دو پايگاه همواره :1 تبصره

عدد اعلام با ميتواند بازيكن يك شود. كسب بايد رئوس بقيهي مثل هم است آن روي بازيكن پايگاه كه راسي امتياز :2 تبصره

كند. كسب را است صفر پايگاه تا فاصلهشان كه رئوسي بقيهي علاوهي به است آن روي پايگاه كه راسي امتياز صفر؛

مسابقه اول ميشود. برگزار همزمان صورت به مسابقه k « حنايي گراف » مسابقات در رسيده. حنايي» گراف » مسابقات فصل

آن مسابقات و بازي اين به خيلي كه خيكوله ميكند. شروع را بازي و ميكند انتخاب پايگاه عنوان به را راس يك بازيكن هر

خواهد بازي برنده كسي چه آنگاه دهند انجام را خود بازي بهترين بازيكن دو اگر بداند بازي انجام قبل ميخواهد شده علاقهمند

دوم. نفر يا اول، نفر بود.

نفر پايگاه كه راسي دو و گراف رئوس امتيازات همراه به را بدونجهت و وزندار گراف k سپس و k ابتدا كه بنويسيد برنامهاي

در را است بازيكن كدام با برد استراتژي بازي هر در ميكند مشخص كه عدد k و بخواند. ورودي از را است دوم نفر و اول

كند .چاپ خروجي

ورودي

است. مسابقات در همزمان بازيهاي تعداد دهندهي نشان كه است آمده (1 ≤ k ≤ 5) عدد ورودي اول خط در

و (2 ≤ n ≤ 2000) بلوك اول خط در است. بازي يك كامل وضعيت نشاندهندهي بلوك هر كه ميآيد بلوك k سپس

عدد سه خط هر در بعدي، خط e در سپس است. آمده گراف يالهاي تعداد و رئوس تعداد (n − 1 ≤ e ≤ 100000)

و v رئوس كه است اين دهندهي نشان كه است آمده (w بعد و u سپس v (اول (0 ≤ w ≤ 106) (1 ≤ u ≤ n) (1 ≤ v ≤ n)

نهايت در و است. ام i راس به مربوط امتياز ام i عدد كه است آمده عدد n بعدي خط در متصلند. هم به w وزن به يال يك با u

اول بازيكن پايگاه راس شماره نشاندهندهي ترتيب به t و s كه است آمده (t بعد و s (اول (s 6= t) (1 ≤ s, t ≤ n) خط يك در

هستند. دوم بازيكن پايگاه راس و

است. همبند شده داده گراف

۴ ف ۱ صَگ
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خروجي

است. اول نفر با برد استراتژي ورودي ام i بلوك يعني بود 1 ام i خط اگر . 0 يا و 2 يا است 1 يا خط هر استكه خط k شامل خروجي

ميشود تساوي بازي دهند انجام را بازي بهترين بازيكن دو هر اگر يعني بود صفر اگر و است. دوم نفر با برد استراتژي يعني بود 2 اگر

مثال

stdin stdout

2

4 4

1 4 2

3 4 2

3 1 5

3 2 1

3 2 5 -11

1 2

5 4

1 2 4

2 3 5

2 4 2

4 5 2

2 2 -5 -4 6

1 2

2

1
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Xor

Time limit: 2 seconds

Memory limit: 256 MB

وصل هم به را مخابراتي پايگاههاي اين كه هستند مخابراتي خطوط هم تعدادي دارد. وجود مخابراتي پايگاه n خيكولند كشور در

مخابراتي خط يك با پايگاه دو است ممكن ولي وصلند. هم به مستقيم صورت به مخابراتي خطوط با پايگاهها از بعضي ميكند.

كند. عبور مخابراتي خط چندين از بايد پايگاه دو اين بين تراكنش براي سيگنالها و نباشند وصل مستقيم

مخابراتي خطوط توسط ديگري پايگاه هر به ميتوان پايگاه هر از اولا كه كردهاند طراحي گونهاي به را پايگاه n اين مهندسين،

اين در كه مسئلهاي (n−1 با است برابر مخابراتي خطوط (حداقل باشد. نياز مخابراتي خطوط تعداد حداقل دوما فرستاد، سيگنال

سيگنالهاست. انتقال اين در توليدي اختلال ميزان كنيم تحليل و بررسي را آن شده خواسته ما از و دارد وجود ارتباطاتي سيستم

كردهاند. مطلع پايگاه دو بين سيگنال تراكنش يك در توليدي اختلال محاسبهي روش از را ما مهندسين خوشبختانه

مخابراتياي خطهاي اختلال XOR با است برابر پايگاه دو بين توليدي اختلال است. اختلال ضريب يك داراي مخابراتي خط هر

. كرد) خواهد عبور خطها اين از طريق از سيگنال (و ميكند. وصل هم به را پايگاه دو اين كه

اين بين كه اختلالي حداكثر با است برابر پايگاه يك فلاكت ضريب ميكنند. تعريف فلاكت ضريب يك پايگاه هر براي حال

را ديگر پايگاه n−1 و پايگاه آن بين توليدي اختلال ميزان پايگاه هر براي دقيقتر؛ طور به ميكند. توليد ديگر پايگاههاي و پايگاه

عدد. n− 1 اين ماكسيمم با است برابر پايگاه يك فلاكت ضريب ميآيد. دست به عدد n− 1. بگيريد نظر در

كند. پيدا پايگاهها همهي براي را فلاكت ضريب مخابراتي خط n− 1 مشخصات و n گرفتن با بنويسيد برنامهاي

ورودي

هر در بعدي؛ خط n− 1 در است. آمده است پايگاهها تعداد دهندهي نشان كه (1 ≤ n ≤ 200000) عدد ورودي اول خط در

يك با ام v پايگاه ميدهد نشان كه (w بعد و u سپس v (اول آمده. (0 ≤ w ≤ 109) (1 ≤ u ≤ n) (1 ≤ v ≤ n) عدد سه خط

است. شده متصل ام u پايگاه به است w آن اختلال ضريب كه مخابراتي خط

فرستاد سيگنال ديگر پايگاه هر به پايگاهي هر از بتوان كه است صورتي به حتما ورودي

خروجي

است. ام i پايگاه فلاكت با برابر i عدد كه كنيد چاپ عدد n خروجي سطر تنها در

مثال

stdin stdout

5

2 5 4

5 1 5

1 3 10

5 4 3

10 11 15 12 15
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Money

Time limit: 9.2 seconds

Memory limit: 256 MB

dn روز شب و . . . و ريال c
2

d
2
روز شب ، ريال c

1
d
1
روز شب بايد او كه دانيم مي دارد. پول ريال k خود حساب در حميد

درامدي منبع هيچ او كه آنجايي از بدهد. پس خودش دوستان به گرفته قرض خودش دوستان از كه هايي پول بابت پول ريال cn

به بيمه بسته خريد است. بيمه هاي بسته خريد بدهد پس را خودش هاي بدهي آن از استفاده با تواند مي كه راهي تنها ، ندارد

از و بخرد بيمه بسته يك تواند مي باشد داشته پول واحد h حداقل ام (i ≥ 1) روز در حميد كه صورتي در كه است صورت اين

بيمه بسته يك از بيش روز يك در تواند مي حميد شود. مي واريز پول او حساب به ريال q روز هر صبح بعد به ام i + 1 روز

تواند مي حميد آيا بياورد دست به كه بنويسيد اي برنامه بايد شما كند. خريداري بيمه بسته X حداكثر تواند مي او ولي بخرد

خريد با كه كنيد چاپ را روشي بايد است مثبت جواب كه صورتي در بدهد؟ را خود هاي بدهي همه كه كند عملي طوري

دهد. انجام را كار اين بيمه بسته تعداد كمترين

ورودي

است. آمده ورودي هاي تست تعداد دهنده نشان (1 ≤ t ≤ 10) عدد ورودي اول سطر در

و (0 ≤ h ≤ 10
9) ، (0 ≤ X ≤ 4000) ، (0 ≤ k ≤ 10

9) عدد پنج اول سطر در ورودي تست t از يك هر در

بعدي سطر در است. آمده (1 ≤ di ≤ 10
9) عدد n تست هر دوم سطر در است. آمده (1 ≤ n ≤ 4000) و (0 ≤ q ≤ 10

3)

باشند. برابر هم با ها di از برخي دارد امكان است. آمده (1 ≤ ci ≤ 109) عدد n

خروجي

كنيد چاپ را YES كلمه صورت اين غير در و NO كلمه سطر يك در نيست پذير امكان كار اين كه صورتي در تست هر ازاي به

بايد حميد كه هايي روز كه بنويسيد عدد r آن از پس و بخرد بايد حميد كه هايي بيمه تعداد دهنده نشان r عدد بعدي سطر در و

كنيد. چاپ را ها آن از يكي تست يك براي جواب چند وجود صورت در دهد. مي نشان را بخرد را بيمه هاي بسته

مثال

stdin stdout

2

3 100 2 2 1

3

5

2 100 3 2 1

3

4

YES

1 1

NO
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